8 kiaacc

IIpomexyToUHAsI aTTeCTALMSA MO ajredope

0 BapuanT
1. Tloctpoiite rpaduk QyHKIIUU Yy = — % — 1 . Ykaxute 001acTh 3HaYEHUI
byHKIIH.
2. Tloctpoiite rpaduk GyHKIIMH
y = —2x?% — 4x + 6. C nomolbio rpadpuka HalAUTe:

a) MPOMEXKYTKH BO3PACTAHUSI U YOBIBAHUS (PYHKITUH;
b) HauOombiiee 3HaUYCHUE PYHKIINY;
C) 3HAYCHHUS X, IPU KOTOPHIX Yy > 0

_ 1+x
3. PemmuTte rpaduuecku cucteMy ypaBHEHUIN x-1
y=+vx+1
10x2+9x—9
4. Cokpatuth Ipo0p —————
b p 6x2+1x+3

5. He pemas ypasHeHue x2 — 4x + 12=0 BbIYMCIIUTE 3HAUEHHE BHIPAKEHUS
(x; — x3)?, T€ X1 U Xy KOPHH yPABHEHHUS.
x=3 x=2 ) . 2x-=5 x+6
x243x-10  x2+2x-15/ " x%2-5x+6 = x+5

6. YnpocTtuTe BblpakeHHUE (

7. JlBa aBTOMOOMJISI BhIEXAJIM HABCTPEUY JPYT Apyry u3 roposioB A u B. CxopocTth
nepBoro Obla Ha 15 KM/4 MEHbIIIE CKOPOCTH BTOPOTO, TO3TOMY B TyHKT B oH
npuObLT Ha 40 MUH MO3Ke, YeM BTOpOM B MyHKT A. KakoBa CKOpPOCTh KaK10TO
aBTOMOOWJIS, €CJIU paccTosiHUE MEX Ty ropoaamu 300 km.

8. Pemute ypaBHeHHS:

a) 3x*—2x2—-1=0

b) x? =3 +4vx2 -3 =12

C) Vbx+3 =4 —x

d [x2+x—-2|=x-9

e) 10x3—9x2—-3x+2=0

) Vx2+x+4+vVx2+x+1=v2x2+2x+9
9) 2x*+x3—6x>+x+2=0




